

APARTAMENTO PARAÍSO - pobřeží Costa Blanca (jihovýchodní Španělsko)

Útulný, zrekonstruovaný a nově vybavený apartmán v zahradní rezidenci s prostorným balkónem, grilem a nadstandardním vybavením, kde se budete cítit jako v ráji.

Apartmán nabízí 2 samostatné ložnice (jedna s oddělenými lůžky a jedna s možností spojení do manželského lůžka). Kompletně vybavenou kuchyni s kávovarem, myčkou, lednicí, varnou deskou, rychlovarnou konvicí, topinkovačem a mikrovlnou troubou. V obývacím prostoru s jídelním koutem mohou hosté sledovat televizi. V horkých měsících pobyt zpříjemňuje klimatizace, příp. větráky. V koupelně je pro hosty k dispozici pračka a fén. Apartmán je dále vybaven slunečníkem, dětskou postýlkou vč. povlečení, žehlicím prknem s žehličkou a sušákem na prádlo.

Na prostorném balkónu je možné posedět a grilovat. Pro příjemný odpočinek na slunném balkóně je k dispozici markýza. Balkón je situován na jih s výhledem do zeleně a bočním výhledem na moře.

Video prohlídka apartmánu: <https://youtu.be/1LF22sZ47wk>

Apartmán se nachází v klidné zahradní rezidenci Los Cisnes Lomas s dvěma bazény pro dospělé vč. dvou dětských bazénků. Vzdálenost od nejoblíbenější a nejznámější písčité pláže La Mata s pozvolným vstupem do moře je pouhých 8 minut pěší chůze (550 m). Rezidence se nachází na klidném místě, ale v těsné blízkosti veškeré občanské vybavenosti – dětské hřiště, restaurace, obchody, lékárny a autobusové zastávky.

Aby se naši hosté cítili opravdu jak „v ráji“, jsou pro ně k dispozici kapsle do kávovaru, čaje, prášek na praní, tablety do myčky, vybavení na gril apod.

Maximální kapacita apartmánu je 6 osob.

Apartmán je nekuřácký.



Cena na internetu bez závěrečného úklidu ve výši 75 €

Červenec a srpen – 125 za noc / apartmán

Červen a září – 100 € za noc / apartmán

Zbytek roku – 90 € za noc / apartmán

ZVÝHODNĚNÁ CENA PRO ČLENY OHK V ÚSTÍ NAD LABEM bez závěrečného úklidu ve výši 75 €

Červenec a srpen – 110 € za noc / apartmán (úspora 15 € za noc)

Červen a září – 90 € za noc / apartmán (úspora 10 € za noc)

Zbytek roku – 80 € za noc / apartmán (úspora 10 € za noc)

Jak se k nám dostanete...

Přesná adresa: Torrevieja, Calle Zeus

<https://maps.app.goo.gl/FE7XDJ2DztQhB7978>

Město Torrevieja – část La Mata na pobřeží Costa Blanca – dle WHO unikátní léčebná oblast díky kombinaci solných jezer a slaného vzduchu z pobřeží - ideální pro astmatiky, lidí s chronickým kašlem, revmatiky apod. V blízkosti se vyskytují přírodní bahenní lázně.

Vzdálenost apartmánu od letišť v Alicante je 40 km, což představuje 40 min. cesty autem.

Nabízíme zajištění transferu z letiště za 60 € / jedna cesta (max. 6 osob).

Dále našim hostům rádi doporučíme výlety s česky mluvícími průvodci, ověřené autopůjčovny vč. pojištění vozidla a poradíme, kde výhodně vyhledat lety do Alicante.

Zájemci, hlase se, prosím, s ověřením volného termínu a s rezervací na email petr.landa@pgmc.cz

Slevový kód: OHK UL Španělsko

